
. Québec ser 
Ecole De Salaberry 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ETABLISSEMENT 

ECOLE DE SALABERRY 

MARDI 27 MAI 2025 

18H30 

Représentants des parents : Mme Isabelle Dufort, M. Jonathan Lafranchise, Mme 

Marie-Michèle Naud, Mme Carole Tremblay et M. Nicolas Sallio, président du CE. 

Représentants des enseignants: Mesdames Annie Savaria, Katia Chartrand et 

Jacynthe Lecavalier 

Représentant du Service de garde : Mme Sophie Crevier 

Membre de la direction : Mme Marie-Claude Huard 

1. Mot de bienvenue (1 min) 

M. Sallio souhaite la bienvenue. 

2. Adoption de l’ordre du jour (2 min) 

L'ordre du jour est adopté par Isabelle Dufort 

3. Adoption du procès-verbal de la séance tenue en avril 2025 (2 min) 

Une coquille est présente dans le titre : Ajouter M. Sallio dans la liste des personnes 

présentes . 

4. Parole au public (5 min) 

Mme Naud pose la question suivante : Existe-t-il des recommandations quant au temps 

d’écran en classe? Aucune recommandation n'existe à la connaissance de la direction. 

Suivi du brigadier : Claude Fortin à la sécurité publique : est d'accord avec le besoin de place 

un brigadier devant l'école. Mme Naud a fait la demande officielle mais les délais peuvent 

être longd. Il semblerait qu’il y aura une offensive des policiers dans les prochaines semaines. 

Toutefois, aucune voiture de police n’a été vu devant l’école. Il est possible qu'ils viennent 

surveiller en vélo. 

5. Parole à la technicienne du service de garde /Plan d’effectif (5 min) 

- Mme Crevier détaille tous les postes au SDG l'an prochain. il y a maintenant 6 

éducatrices les soirs alors que cette année, il y en avait 5. Légère augmentation du 

nombre d’éléves inscrits, notamment en 4-5° année. 

- Biodéme et planétarium le 20 mai dernier. Les activités étaient un peu rapides. 

- 6 juin Imax et SOS labyrinthe à venir + promenade dans le vieux port de Montréal. 
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6. Parole au représentant du comité de parents (5 min) 

- Le sujet principal : les secondaire 1 seront à l’école de Carignan (école du Boisé) l’an 

prochain. Cette décision est définitive. 

- Evénement de la Fédération des comités de parents du Qc ; ce week end à Québec. 

M. Sallio sera présent. 

7. Points pour approbation (25 min) 

a) Liste des effets scolaires 

Le CE approuve la liste de matériel, bien qu’il ni est pas de prix sur la liste. Pour l'année 

prochaine, les membres du CÉ aimerait avoir le détail des prix. Mme la directrice validera si 

cela est possible et si d’autres écoles fonctionnent ainsi. 

b) Cahier d'exercices 

Modifier le salto 4eme année pour le Duo. Épreuves de lectures 4° année disparait de la liste. 

Pareil pour classe 992. Le CE approuve la liste des cahiers d'exercices. 

c) Code de vie 

Aucun changement n’est prévu au code de vie. Le CÉ approuve. 

d) Services complémentaires à l’élève 

Ortho ; 8.5 jours (CSS) 

3 TES Hammac (CSS) à TP tous 

École : 2TES régulier (27.5 heures chacune) 

Le CE approuve les services dédiés à l’élève. 



Création du journal étudiant de Salaberry. 

Recherche sur le Gazebo : Le prix est d’environ 60 000$. Pour une toile ombragée ; 13 000$ 

non installée. L'idée de fonder un OPP est discuté. Nous aimerions attirer plus de monde 

lors de l’AGA de l'automne. Ce point sera discuté au prochain CE de juin. Nous prévoyons 

faire mention de l’AGA dans la dernière communication du mois de juin afin de sensibiliser 

les parents au problème de la cours d'école. 

c) CE de juin 

Le CÉ soupera ensemble lors du CE du 17 juin. Nous commanderons un buffet, possiblement 

de la croisée des chemins. 

9. Levée de l’assemblée 

20h30 


